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Βρισβάνη: Εκδήλωση για την 1700ή επέτειο της 
συγκλήσεως της Α’ Οικουμενικής Συνόδου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Ιερά Επισκοπή Βρισβάνης, σε συνεργασία με το Συμβούλιο 
Εκκλησιών της Κουινσλάνδης, διοργάνωσε οικουμενική 
εκδήλωση για την 1700ή επέτειο της συγκλήσεως της Α’ 
Οικουμενικής Συνόδου της Νίκαιας.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην Ενορία Κοιμήσεως της Θεοτόκου, στο Mt 
Gravatt, παρουσία του Επισκόπου Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίου, του επίτιμου 
Αρχιεπισκόπου Βρισβάνης της Καθολικής Εκκλησίας κ. Mark Coleridge και του 
Αρχιεπισκόπου Βρισβάνης της Αγγλικανικής Εκκλησίας κ. Jeremy Greaves.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1219


Η βραδιά ξεκίνησε με την Ακολουθία του Εσπερινού, στην αγγλική γλώσσα, την 
οποία τέλεσαν οι Ελληνορθόδοξοι κληρικοί της Βρισβάνης και του Gold Coast.

Μετά την Ακολουθία, τρεις ομιλητές από διαφορετικές χριστιανικές παραδόσεις (ο 
Αιδ. Δρ. Don Edwards από την Αγγλικανική Εκκλησία, ο Αιδ. Δρ. Anthony Mellor από 
την Καθολική Αρχιεπισκοπή και ο Αιδ. π. Ρωμανός Στεργίου, από την Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας) ανέπτυξαν εισηγήσεις σχετικά με τη σημασία της Α’ 
Οικουμενικής Συνόδου.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Βαρθολομαίος καλωσόρισε και ευχαρίστησε τους 
παρευρισκόμενους για την παρουσία τους και μετέφερε την αγάπη και τις ευλογίες 
του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου. Στη συνέχεια, ο 
Θεοφιλέστατος μίλησε συνοπτικά για τη σημασία της Α’ Οικουμενικής Συνόδου ως 
μιας συνόδου ενότητας και αλήθειας. Ο Επίσκοπος Βρισβάνης προσέφερε στους 
τρεις ομιλητές μια εικόνα της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Επιπλέον, ο Θεοφιλέστατος κάλεσε στο μικρόφωνο τους Αρχιεπισκόπους Coleridge 
και Greaves, για να απευθύνουν χαιρετισμούς. Το ακροατήριο προερχόταν από 
πολλές διαφορετικές παραδόσεις.

Μετά τις εισηγήσεις, ακολούθησε δείπνο στην παρακείμενη αίθουσα, όπου 
παρουσιάστηκαν παραδοσιακοί ελληνικοί χοροί.

Ο Θεοφιλέστατος κ. Βαρθολομαίος ευχαρίστησε τους κληρικούς της Ενορίας 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Mt Gravatt, τον π. Νικόλαο Brown και τον π. Παναγιώτη 
Σίμο, για τη βοήθειά τους, καθώς και την Κεντρική Φιλόπτωχο της Κουινσλάνδης 
και τη Φιλόπτωχο Αδελφότητα του Mt Gravatt, για τη φιλοξενία που προσέφεραν.
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